

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV
SERIA II
Nr. 12 578
6 PAGINI
50 BANI
SIMBĂȚĂ
11 NOIEMBRIE
1989

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe redactorul șef al publicației franceze „La revue parlementaire“
Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, 10 noiembrie, pe Norbert Lemaire, redactor șef al publicației franceze „La revue parlementaire“. Cu acest prilej, președintele Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru publicația „La revue parlementaire“.

În telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu

Colective de oameni ai muncii din unități economice raportează îndeplinirea înainte de termen a sarcinilor de plan
ÎN PAGINA A 5-A

În spiritul orientărilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu ACȚIUNI ENERGICE, ACTIVITATE SUSȚINUTĂ PENTRU ÎNFĂPTUIREA INTEGRALĂ A PLANULUI ANUAL PÎNĂ LA CONGRESUL AL XIV-LEA AL PARTIDULUI

DESTINE ÎMPLINITE ÎNTR-UN TIMP EROIC

Tineretul patriei noastre, integrat organic forțelor care asigură mersul înainte al societății — se definește astăzi ca un factor social activ și dinamic, implicat în procesul complex de perfecționare a forțelor de producție, de dezvoltare a industriei, agriculturii, a tuturor sectoarelor economiei naționale, de consolidare a bazei materiale a societății, de perfecționare a întregii vieți sociale, politice și spirituale.

În cei 24 de ani care au trecut de la cel de-al IX-lea Congres al partidului, organizației U.T.C. i-au fost îndeplinite de partid și statul nostru sarcini și responsabilități concrete, specifice în ansamblul operei de față și de viitor, a noului epocă de dezvoltare economică și socială a patriei, numită cu legitimitate „Epoca Nicolae Ceaușescu“. Uniunea Tineretului Comunist a fost investită cu drepturi și

„Se poate face mai mult, mai bine!“

Analizând indicatorii de plan la unitățile pe care conduce, inginerul Nicu Petrașche, directorul ÎNTEPRINDERII DE ORGANE DE ASAMBLARE PENTRU INDUSTRIA ELECTROTEHNICĂ RIMNICU SĂRAT, ar avea toate motivele să fie mulțumit. Toți indicatorii depășeau sensibil procentul 100, cu realizări notabile în domeniul producției fizice și al exportului. Se constatau o încredere strânsă în stocurile de materiale și o utilizare intensă a capacităților de producție. Contractele pe anul următor, fiind aproape încheiate, permitteau aprecierea de creștere a valorii producției cu 60 milioane lei, ceea ce însemna un procent al dinamicii dublu, în plan național, pentru ramura industriei electrotehnice. Cu alte cuvinte, o situație excelentă la I.O.A.I.E. Rimnicu Sărat. Totuși, cum spuneam, din discuțiile purtate, inginerul Nicu Petrașche a lăsat să i se strecoare pe chip anumite umbre de nemulțumire, asemenea oamenilor care, eu toate că și-au îndeplinit datoria, simt că mai au ceva de făcut în plus.

Capacitățile de producție — la maximum!

Într-o discuție de precizie ca strunguri automate monoax și multiax, mașini de refuzat nuri, de creștat șuruburi, de filetat, agregate de refuzat și filetat. Utilizate corespunzător aceste capacități permitau realizarea unei producții stabilite de serie mare. Utilizate intensiv, prin reorganizări și ajustări permanente, aceleși capacități de producție au permis realizarea de comenzi „scurte“, cit și stabilirea unor „capete de pod“ pentru fabricarea unor produse mai complexe. Ambii au fost însă

sau ștanțare. Se înțelege că e vorba de un domeniu de vîrî al industriei — electrotehnica — dar nu și de produse de înaltă tehnicitate, acestea fiind, în principiu, suruburi, piulițe, știfturi, prizoane, borne etc. Înțelegem din Rimnicu Sărat că avea deci sarcina degrevării altor unități din ramură, cu experiență, de aceste componente relativ simple dar care, în cantități mari, evident, pun alte probleme. De la început, între-

mult mai mari, ajungându-se azi la trei grupe de produse, din care ponderea aparatelor de joasă tensiune se află în continuă creștere. Altfel spus, de la suruburi la tablouri electrice s-a făcut un gigantul pas și acesta prin gândire proprie, pe aceleași capacități de producție.

„În primul rînd, spunea directorul, este nevoie de o „pliere“ permanentă a structurii întreprinderii pentru a putea prelua simultan mai multe produse. Actualmente avem în organizare o secție strunguri, ce poate prelua orice produs prelucrat prin aschiere cu diametrul pînă la 60 mm, o secție pentru deformări plastice, atelier pres mecanice, atelier montaj aparată de joasă tensiune, atelier acoperiri metalice. Un rol deosebit revine secției mecanoenergetice alcătuită din patru formați. Ele execută operații de întreținere, reparații cu pregătire anticipată, piese de schimb în concepție proprie, precum și încercări. La capacitățile noastre de producție, asigurarea în proporție de 90 la sută a pieselor de schimb înseamnă o mare independență de acțiune. De asemenea, mai avem încă trei ateliere de proiectare tehnologică, școlărie și prototipuri. Acestea din urmă dispun echipament de cea mai înaltă clasă ca mașini de prelucrat prin electroeroziune, mașini de așezat sau rectificat prin coordonate, mașini-unelte

(Continuare în pag. a V-a)

ADEVĂRURI ale GENERAȚIEI noastre

sarcini majore, în virtutea concepției profund științifice a partidului nostru, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind locul și rolul tinerii generații în societatea socialistă. „Aven un tineret minunat!“ a afirmat nu o dată secretarul general al partidului. Și tineretul patriei, prin faptele sale de muncă, face dovada deplină maturității, a capacității de a aborda și înfrunta obiective cuceritoare în industrie, în agricultură, pe marile șantiere, în creația tehnico-științifică, în învățămînt și cultură, definindu-se convingător în peisajul realității contemporane și afirmându-se plenar, în concordanță cu marile sarcini ce îi sînt și îi vor fi îndeplinite.

În aceste zile, premergătoare istoricului eveniment reprezentat de marele forum al comunistilor români, alături de întregul popor, tineretul patriei, condus de organizația sa revoluționară, prezintă raportul comunist al faptelor de muncă de pe marile șantiere naționale ale tineretului, constituite la mari obiective industriale: Canalul Dunăre — București, Combinatul Miner Rovinari, Combinatul Miner Motru, Amenajarea complexă a riului Dimbovită, Centrala Termoelectrică Drobeta-Turnu Severin, Canalul magistral Siret — Bărgăneț, Sistemele de îmbunătățiri funciare Cimpia Buzăului, Cimpia Caracal — Dolj, Sculeni — Tușor — Gorbani, Frunzaru — Teleorman, Frunzaru — Olt, Valea Ierului, Făurei — Jiribău, Ipotești I-Sud, de combatere a eroziunii solului din județul Cluj, Șantiere, care sînt adevărată școală de educație comunistă, de formare a caracterelor, de manifestare a spiritului patriotic, a romantismului revoluționar. Culoarea albăstră a uniformelor și ecusonul de brigadier au devenit embleme ale dăruirii muncii tineretului

(Continuare în pag. a V-a)



Municipiul Tg. Mureș

Știm ce avem de făcut, știm cum vom evolua

Zecile și zecile de locomotive aparținătoare Depoului de Locomotive C.F.R. Craiova aștează înspre Timișoara, Constanța (prin București), Sibiu, Deva, Calafat, Valea Jiului. Este o arie relativ întinsă ca suprafață și ca încălzire a traficului. Aceste „ucine pe roți“, cum sînt supranumite locomotivele electrice Diesel, constituie obiectul muncii pentru cei aproximativ 3 000 de oameni ai depoului, ai celui mai mare depou de locomotive din țară. Tradiția reparării și întreinerii locomotivei are, la Craiova, mai mult de 100 de ani. În aceste condiții este de sine înțeles că media de vîrstă este ridicată, și totuși, găsim și aici tineri care, prin modul lor de gândire și de acțiune, susțin cu consecvență ridicarea permanentă a productivității și a calității, realizarea planului și, în consecință, a unor retribuții bune.

În sectorul industrial lăcătușul Marian Dincă lucrează din luna

reportajul nostru

mai, El are 18 ani. „Am învățat multe, dar mai am și mai multe de învățat. Muncitorul de mare experiență care este un fel de profesor al meu, Marius Buse, mă ajută alături de mine, și eu, cit și atunci cînd dînsul observă că am nerezitate de o indica-

Ovidiu Murgan, electrician la reparații curente, are 25 de ani. El este muncitor, dar și absolvent al Facultății T.C.M. din Craiova. Deci, competența sa muncitorească este dublată de cea a inginerului. „Interesul oamenilor muncii din depoul nostru este clar: locomotivele să nu se defecteze în timpul exploatării. În sistemul nostru de acord global, cel mai important indicator este «sute tone brute kilometri remorcate». În această situație acționăm pentru creșterea calității reparațiilor, pentru reducerea defectărilor, pentru reducerea timpilor de imobilizare a locomotivei în depou. Interesul nostru se confundă cu cel al economiei naționale, cu cel al fiecărui cetățean.

(Continuare în pag. a V-a)

ISTORIA SE FAURESTE CU NOI ȘI PENTRU NOI

Statornică dragoste pentru tinerele vîrstare ale patriei



29 iunie, 1986, înaltă și frumoasă zi de vară românească. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, inaugurează, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, noul Palat al Pionierilor și Șoimilor Patriei, un edificiu care completează în chip fericit geometria de excepție a Capitalei. O mare casă a copilăriei unde, cea mai tânără generație a patriei este așteptată cu grijă și dragoste pentru a privi în ochii curățai ai viitorului.

Un ansamblu arhitectural care atestă cu putere faptul că în țara noastră problemele copilăriei și ale copiilor se află permanent în atenția conducerii de partid și de stat, că tineretelor vîrstare ale patriei le sînt create minunate condiții de învățare și viață. Noul Palat al Pionierilor și Șoimilor Patriei, construit din inițiativa și sub directa supraveghere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu este, în fapt, expresia dragostei părintești pe care secretarul general al partidului o nutrește față de cei ce vor continua mîine opera constructorilor de azi ai socialismului.

La 4 iunie 1985 se da publicității Programul activității Uniunii Tineretului Comunist privind educarea comunistă, revoluționară a tinerii generații din patria noastră, participarea tot mai activă a tineretului în dezvoltarea economică și socială a țării, în îndeplinirea marilor obiective ale Programului și hotărîrilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român de față și înaintare a României spre comunism, document elaborat din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu. ● Eveniment de excepțională însemnătate în viața științifică și culturală a națiunii, exprimată adîncă prețuire și recunoștință față de contribuția inestimabilă a secretarului general al partidului, președintelui Republicii, la înnoirea și dinamizarea permanentă a gândirii și practicii revoluționare, la îmbogățirea patrimoniului cunoașterii și culturii, la dezvoltarea multilaterală a României socialiste, prin hotărîrea unanimă a Academiei Republicii Socialiste România, în cadrul ședinței solemne din 11 iulie 1985, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales membru titular și președinte de onoare al Academiei Republicii Socialiste România. ● La 19 iulie 1985 s-au împlinit două decenii de la istoricul Congres al IX-lea al partidului, piatră de hotăr în destinele prezente și viitoare ale României. ● În semn de deosebită prețuire pentru sprijinul neprecupețit acordat cauzii sportului mondial, ideilor olimpice, la 2 august 1985, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a fost decernat de către Comitetul Olimpic Internațional „Ordinul Olimpic de Aur“, cea mai înaltă distincție olimpică. ● La 3 septembrie 1985, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat un Mesaj participanților la Conferința mondială a comitetelor naționale pentru Anul Internațional al Tineretului. ● Între 6 și 14 octombrie 1985, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Chineză și Republica Populară Democrată Coreeană. ● La 28 noiembrie 1985, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu s-au deschis lucrările Congresului Științei și Învățămîntului. Congresul a lansat un Apel către oamenii de știință, de cultură și cadre didactice din întreaga lume pentru colaborare, dezarmare și pace. ● Începînd cu data de 12 decembrie 1985, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat o vizită de lucru în R.S.F. Iugoslavia. ● La inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România, pe 26 decembrie 1985 a elaborat Decretul privind alocațiile de stat și indemnizațiile pentru copii, ajutoarele ce se acordă mamei cu mulți copii și soțiilor de militari în termen, precum și indemnizația de naștere. ● Strălucită incununare a strădaniilor neobosite ale României socialiste, ale tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru sporirea participării tinerii genera-

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Conferința organizației municipale de partid București

STRĂLUCIT DOCUMENT POLITIC, ÎNSUFLEȚITOR PROGRAM DE GÎND ȘI FAPTĂ PENTRU A ÎNȚÎMPINA CU NOI ȘI TOT MAI MINUNATE SUCCESE MARELE FORUM AL COMUNIȘTILOR

Eveniment politic de majoră semnificație în viața social-politică a țării, care se înscrie sub semnul înaltei angajări comuniste, patriotice și revoluționare în care comunistii, tînără generație, întregul nostru popor, dezbăt și aprofundează proiectele documentelor programatice pentru apropiatul Congres al XIV-lea al partidului. Conferința organizației municipale de partid București s-a constituit, asemenea tuturor reprezentativelor forumuri ale democrației de partid, ale democrației noastre muncitorești-revoluționare. Într-o nouă și impresionantă marturie a unității de nezdărnicită a întregii noastre națiuni în jurul cen-



trul său vital, al marelui efort și erou de țară și istorie nouă — tovarășul Nicolae Ceaușescu — a hotărîri de a face totul, de a acționa cu

înaltă răspundere și nefermărită dedicată pentru a asigura îndeplinirea cu succes a istoricului Program de față și a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Conferința organizației municipale de partid București reprezintă o grațioasă dovadă a grijii permanente pe care o poartă pentru afirmarea continuă și întărirea rolului conducător al partidului în întreaga viață politică, economică și socială, perfecționării cadrului democratic de organizare și conducere a societății.

(Continuare în pag. a IV-a)

TARA ÎN FORMA DE INIMA

La temelia lumii de azi și de mîine

Dacă te nimeriești în Retezat într-o zi de toamnă, iaururile par mai clare, mai apropiate, cerul clipește peste pămînt ca o pleoapă, ziua-i mai scurtă, ca o fulgerare.

În vis, în realitate, geometrie și cîntec nu este nimic nefiresc, lumina curge prin toate.

Muntele se dăruiește lumii, se deschide prin rîurile sale care nu despart, ci unesc Tara Hațegului, astfel Galbena, Hațegul Riul Mare, astfel Sireul, alte pîruri de munte, repezi, de neoprit. Făstăviri, aur, miracele, soare, iarbă, un vîrtej în care te prinzi, din care nu scapi. Deasupra Clopotivei este un loc unic, de acolo vezi întreaga istorie a țării. De la Sarmizegetusa la barajele de pe Riul Mare, de la amfiteatrul roman la barajele

(Continuare în pag. a V-a)

CONGRESUL AL XIV-LEA AL P.C.R. — CONGRESUL MARILOR VICTORII SOCIALISTE

AGRICULTURA ROMÂNEASCĂ în epoca revoluționară a celor mai înalte recolte și ritmuri de dezvoltare

PAGINA A 2-A

Ridicarea continuă a nivelului de trai material și spiritual al poporului — țelul suprem al politicii partidului nostru

PAGINA A 3-A

Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congresul marilor victorii socialiste

AGRICULTURA ROMÂNESCĂ

în epoca revoluționară a celor mai înalte recolte și ritmuri de dezvoltare



Strategia dezvoltării intensive a agriculturii, prin materializarea obiectivelor procesului complex al noii revoluții agrare inițiată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, și-a confirmat justetea. Încă din primii trei ani ai actualului cincinal, pe baza aplicării hotărârilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, s-a obținut o recoltă medie anuală constantă de cereale de peste 30 milioane tone, mai mult decât dublu față de anul 1965. Saltul impresionant are la temelie puternica proprietate socialistă, de stat și cooperatistă, în agricultură, precum și dezvoltarea fără precedent a bazei tehnico-materiale (în special în domeniul mecanizării și îmbunătățirilor funciare, dar și prin continua implementare a cercetării științifice moderne). În anul acesta, când obținem pe întreaga țară peste 8 mii kilograme grâu și peste 24—25 tone porumb la hectar, s-a realizat, așa cum a subliniat

tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvîntarea la marea adunare populară consacrată „Zilei recoltei”, marea victorie a revoluției agrare, a socialismului în agricultură! Dacă acum nu mai departe de cinci decenți unelele de bază ale țării erau plugul tras de boi și seceră, azi prin cele circa 180 mii tractoare și 4 milioane hectare irigație aproape că nu se pot face comparații asupra muncii celor care hărănesc pămîntul străbun al patriei. Este, deci, firesc gândul de unanimă aprobare și aderență totală față de mărețele perspective pe care le va deschide apropiatul forum al comuniștilor români. Congresul al XIV-lea al P.C.R., cu altă mai mult cu cit documentele lui programatice au fost pe larg dezbătute și însușite de întregul popor, cu încrederea neîmurmurată că transpunerea lor în practică va ridica România socialistă pe noi trepte de progres, civilizație și bunăstare.

„Cea mai mare parte a cooperativelor agricole și întreprinderilor agricole de stat vor putea să primească înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”, ceea ce înseamnă, realmente, că am obținut o victorie generală, că — așa cum am spus cu mulți ani în urmă — a venit primăvara agriculturii mari, socialiste, care demonstrează forța sa de a deveni printre cele mai bune agriculturi din lume.”

NICOLAE CEAUȘESCU

Marea proprietate socialistă de stat și cooperatistă

Exponerea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la problemele socialismului, la activitatea de dezvoltare politico-educativă, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România, precum și documentele pentru Congresul al XIV-lea al partidului reprezintă puncte de referință de excepțională valoare teoretică și practică, care reliefează cu pregnanță țara potrivit căreia socialismul se construiește cu poporul și pentru popor. În acest sens, se evidențiază po-

zitia egală a tuturor oamenilor muncii față de mijloacele de producție, mărind-se în activitatea noastră de dezvoltare economică-socială a României rolul determinant al proprietății socialiste, de stat și cooperatiste. De altfel, însăși realitatea probează cu putere că, în condițiile noastre, numai pe baza proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, asupra mijloacelor de producție, ca expresie a intereselor generale unitare ale tuturor membrilor societății, a fost posibilă asigurarea participării la conducerea societății a întregului popor, sistemul

Recolte înalte, sigure și stabile — obiectiv major al întregii noastre activități

Reprezentă o mare cinste pentru noi, lucrătorii ogarelor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași, județul Dolj, să raportăm secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, rezultatele deosebite ale activității noastre revoluționare. Ca urmare a intensificării propriilor preocupări, a sprijinului acordat prin urfășe investiții făcute de partid și de stat pentru dezvoltarea și modernizarea bazei tehnico-materiale a agriculturii, producția globală în consiliul nostru a fost cu 95 milioane de lei mai mare decât în anul precedent, ceea ce ne-a permis să livrăm la fondul de stat o producție mai mare față de cea planificată. Am predat suplimentar 10 mii tone de grâu, 1900 tone orz, 6500 tone sfeclă de zahăr și alte produse. Avem unități agricole cooperatiste care prin recoltele obținute anul acesta le dă dreptul să aspire la titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. Este vorba de C.A.P. Amarași de Jos, care a obținut 8320 kg orz la hectar și 8631 grâu la hectar, pe aceeași linie a recoltelor bogate înscrinduse și C.A.P. Amarași de Sus. În zootehnie au fost înregistrate rezultate superioare privind sporirea efectivelor de porci, ovine, a producției de lapte, la indicatorii de natalitate, alți în cooperative agricole de producție etc și în gospodăriile populației. Sint produsele care nu s-ar fi putut obține în alte condiții decât în cele ale marii proprietăți socialiste, de stat și cooperatiste, fundamentul înflorit necentenite a satelor noastre, a bunăstării și fericirii locuitorilor lor, a întregului popor. Întrind-se puterea economică a unităților agricole, au crescut și veniturile cooperativelor, și deci și posibilitățile lor de a contribui cu cantități din ce în ce mai mari la programul de autoaprovizionare în profil teritorial.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

Aflîndu-ne în plină etapă de pregătire a viitorului an de producție, acum în preajma celui mai de seamă eveniment politic din viața comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., putem raporta că am înaintat cele 930 ha aflate pe raza consiliului nostru, din care 610 ha cu grâu și seceră, 178 ha cu orz, 230 ha cu orzoacă, 100 ha cu rapiță boabe, 120 ha cu plantă furajeră.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

Mecanizarea — factor determinant în obținerea producțiilor agricole

Este un lucru evident că marea agricultură socialistă a beneficiat tot mai mult de aportul substanțial al mecanizării, acest lucru înscriindu-se în politica unitară a partidului de dezvoltare intensă a tuturor ramurilor economiei naționale. Parcul de mașini și tractoare a fost permanent îmbogățit cu noutăți de ultimă oră, cuprinzînd aproape toate categoriile de lucrări agricole. În jermenii vegetale, zootehnice, legumicole prezenta mecanizatorilor a devenit o obligație, o necesitate de prim ordin, iar noi, tinerii, am beneficiat din plin de toate condițiile pentru însușirea cunoștințelor, primind ședințe, cursuri și minuscule tractoare și mașinule agricole moderne, diversificate, modulate. Concursurile profesionale, cursurile de perfecționare și învățămînt agrotehnice de masă ne-au ajutat foarte mult în stăpînirea hînelor meseriei noastre. Și acest lucru s-a resimțit și în cadrul Cooperativelor Agricole de Producție Afumați, unde imi desășor activitatea, într-un climat de muncă plin de încredere și întruajorare reciprocă. Rezultatele de excepție obținute în acest an și în unitatea noastră din să pună în lumină un obiectiv care certifica cu ocazia forței economice și culturale a mijloacelor sociale de producție. Marea proprietate cooperatistă și socialistă demonstrează stabilitatea, fiind în măsură să ofere egalitatea în drepturi a tuturor celor ce muncesc pămîntul. În numele tinerilor care și desășor activitatea, în jermenii de producție ale Cooperativelor Agricole de Producție din Afumați, în să exprimăm totală aderență față de hotărîrea de realizare a tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului, această reprezentînd garanția sigură a împlinirii noastre viitoare.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, societate în care toți oamenii muncii au drepturi și responsabilități egale.

democrației muncitorești-revoluționare socialiste implinind cadent afirmării depline a voinței de gând și faptă a celor ce muncesc și trăiesc în patria noastră. În preajma marelui forum al comuniștilor, Congresul al XIV-lea al P.C.R., întreaga noastră țară răsună și exprimă deplină aderență la documentele programatice ale partidului, față de realizarea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou între eroii neamului românesc, militant neobosit pentru egalitate, libertate și bunăstare, pentru progres și pace.

În numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperatist Amarași exprimăm deplină aderență față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, conștinți fiind că această constituie cea mai sigură garanție a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate, a ridicării patriei noastre pe cele



Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congresul marilor victorii socialiste

RIDICAREA CONTINUĂ A NIVELULUI DE TRAI MATERIAL ȘI SPIRITUAL AL POPORULUI — ȚELUL SUPREM AL POLITICII PARTIDULUI NOSTRU

Socialismul — cu poporul și pentru popor! Această frumoasă spunere, această evidentă realitate a contemporaneității noastre naționale, această sensibilă formulare a gândurilor marilor gânditori întru comunism și-a găsit și își află în România o deplină și strălucită confirmare.

Socialismul — cu poporul și pentru popor! Deschiderea teoretică și practică oferită de către aceste cuvinte eminate de la cel mai cucerător revoluționar comunist al patriei, secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, printr-o contribuție decisivă la dezvoltarea socialismului științific, s-a regăsit la noi în țară într-un program de gând și faptă în care se pot regăsi toate valențele umanismului.

Socialismul — cu poporul și pentru popor! Această măreață formulare a venit cind istoria noastră multimilenară a avut nevoie de acțiune revoluționară desfășurată la cea mai înaltă tensiune. A fost atunci Congresul al IX-lea. Iată, va fi acum Congresul al XIV-lea. Emblema de început a unei noi ere s-a transformat, prin acțiune politică, prin munca necontenită a unui popor strîns unit în jurul partidului, în realitate. Căci socialismul în România s-a edificat împreună cu întregul popor și pentru popor sub conducerea unui partid comunist care a avut și are în centrul atenției sale omul. Gîndul, voința politică, s-au intrupat ireversibil în realitatea noastră cotidiană. Iată, formularea aortine realității noastre cotidiene, reiese din realitățile noastre cititorie în EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU.

De la o țară slab dezvoltată, agrar-industrială, la un stat puternic industrial-agrar, cu o industrie modernă, dezvoltată pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, cu o agricultură socialistă în plin progres. Acest drum, caruia i s-a imprimat un extraordinar dinamism după Congresul al IX-lea, a fost posibil prin dezvoltarea fără precedent a forțelor de producție, prin creșterea fondului de dezvoltare și acumulare (peste 30 la sută din venitul național) și, în consecință, prin dezvoltarea remarcabilă a mijloacelor de producție, a fondurilor fixe, a avuției naționale în condițiile unei repartizări judicioase, armonioase a lor pe întreg teritoriul țării, a întăririi proprietății socialiste.

De la o societate a inegalităților la o societate a deplinei egalități în drepturi pentru toți cetățenii patriei, de la o societate a claselor exploatare la o societate în care personalitatea umană se poate afirma pe deplin în strînsă legătură cu interesele generale ale întregii națiuni! Omul — în centrul întregii activități! Omul concret, omul zilelor noastre și al realităților noastre, omul care există și omul care va exista pe pămîntul străbun al iubirii noastre absolute, pe pămîntul reinnoit al României socialiste!

Iată, creșterile remarcabile ale nivelului de trai din țara noastră impun România în fața întregii lumi ca avînd un ritm de dezvoltare remarcabil, demonstrează cu putere ce înseamnă socialismul edificat de către un popor strîns unit în jurul partidului său comunist, al genialului său conducător. Iată socialismul triumfînd în zăbucimata istorie a secolului XX, iată socialismul în toată vișoarea strălucirii sale, iată socialismul care are drept cauză și indemn OMUL.

În aceste momente de bilanț, întreaga noastră națiune, întreaga țară, întregul popor își supuna propriei atenții ce a realizat și își asumă viitorul luminos, așa cum este el pus în evidență de către Proiectul Programului-Directiva, de către Tezele pentru Congresul al XIV-lea, de către Exponerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice, politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România. În înalta responsabilitate cu care sînt dezbătute aceste documente, în angajamentele ferme ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii de a realiza exemplar toate sarcinile care le revin pentru transpunerea în viață a obiectivelor care vor fi stabilite la Congresul al XIV-lea al partidului nostru se reflectă organic adeziunea deplină la Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al partidului, cu privire la re alegerea celui mai iubit și mai demn fiu al națiunii, marele Erou între eroii neamului, personalitate prominentă a lumii contemporane, ilustru gînditor și revoluționar, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, la marile foruri al comunistilor, în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. Această opțiune politică fundamentală, cu înalte semnificații pentru destinele României, oferă garanția împlinirii neabătute a programelor noastre de dezvoltare economică-socială, a făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și a înaintării spre comunism, a edificării pe mai departe a celei mai drepte dintre societăți, cea care are în mod real OMUL ca scop și cauză, cea în care OMUL se află în centrul întregii activități!

„Tot ce realizăm, tot ce ne propunem este destinat dezvoltării generale a patriei, ridicării continue a bunăstării poporului, pornind de la faptul că tot ceea ce se realizează aparține poporului, trebuie să asigure bunăstarea și fericirea fiecărui cetățean, a întregii națiuni.”

NICOLAE CEAUȘESCU



Chipul nou și frumos al orașelor țării, o realitate de acum ireversibilă...

Vast program de construcții de locuințe

Început în primii ani al edificării societății socialiste, vastul program al construcției de locuințe a dobîndit dimensiuni impresionante în anul 1988. Nicolae Ceaușescu — perioada, în care au fost reconstruite, practic, toate orașele țării, conferindu-li-se o nouă înfățișare, modernizată, în care tradiția și specificul arhitecturii naționale se îmbină în mod armonios cu atribuțiile liniei moderne, estetice și durabile. S-au dezvoltat puternic satele, comunele, avînd în vedere programul de orientare generală de amplasare a forțelor de producție, ca și a unităților sociale pe întreg teritoriul țării.

- În perioada 1945—1988 au fost construite 3.985 mii locuințe;
- Față de perioada 1945—1965, între anii 1966—1983 numărul de apartamente construite din fondurile statului a crescut de 6,6 ori;
- Din cele 265 municipii și orașe existente în prezent, 82 au devenit orașe după Congresul al IX-lea al partidului;
- Dacă în 1948, populația urbană se cifra la 3,7 milioane de locuitori, în 1985 — de 6,4 milioane, în prezent aceasta se situează la 12,3 milioane locuitori;
- În ultimii 23 de ani s-au construit 2,6 milioane de apartamente din fondurile statului, precum și peste 700 de mii de locuințe din fondurile populației;
- În perioada 1961—1985 au fost construite 220 mii apartamente din fondurile statului, iar între anii 1986 și 1990 acestea se vor cifra la circa 673 mii apartamente;

Ritmuri susținute, importante facilități economico-sociale

De la Congresul al XIII-lea, la Congresul al XIV-lea al partidului nostru, ritmurile anuale de creștere au asigurat o dezvoltare armonioasă, dinamică și echilibrată a tuturor sectoarelor vieții economice și sociale, generînd sporirea continuă a nivelului de bunăstare și civilizație al poporului.

- Produsul social a înregistrat un ritm mediu anual de creștere de 6—6,3 la sută, în timp ce venitul național atîngea 7,5—8 la sută;
- Desfașcările de măruri cu amănuntul au ajuns de la 288 miliarde lei, la 317—318 miliarde lei, într-un ritm mediu anual

- de creștere de 1,9—2 la sută;
- Prestările de servicii pentru populație, cu un ritm mediu anual de 11 la sută, au ajuns de la 33,7 miliarde lei în 1985, la 60 miliarde lei în 1990;
- Retribuția medie reală înregistrează un ritm mediu anual de creștere de 2,1 la sută;
- Veniturile totale ale țărănimii cooperatiste cresc de la 54,7 miliarde lei, în 1985, la 61,6 miliarde lei în 1990, ceea ce presupune un ritm mediu anual de 2,4 la sută;
- Cheltuielile social-culturale finanțate de la bugetul de stat pe o familie au ajuns de la 12.436 lei în 1985, la 11.900 lei în 1990 — ritm mediu anual de creștere de 3,7 la sută.



Școala sau locul în care tînăra generație se pregătește pentru muncă și viață...



Tinerete, numele tău e bucurie!

Temelii trainice — cu poporul și pentru popor

Succesele remarcabile obținute în creșterea producției materiale și a eficienței acesteia în anii construcției socialiste și cu deosebire după Congresul al IX-lea al partidului, creșterea continuă a potențialului economic al patriei, sporirea avuției noastre socialiste au constituit temelia ridicării continue a nivelului de trai și a calității vieții întregului popor.

- Astăzi România obține un venit național de 40 de ori mai mare ca în anul 1945, din care de 33 de ori reprezintă creșterea realizată după Congresul al IX-lea al partidului;
- După anul 1965, economia națională a beneficiat de circa 3.700 miliarde lei investiții, care s-au concretizat, în perioada 1966—1988, în aproape 8.600 capacități de producție principale, industriale, agrozootehnice, din altele demenii — în ultimii 23 de ani fiind conectată la circuitul economic de pe întreg cuprinsul țării, în medie, în fiecare zi, o nouă capacitate de producție, ceea ce a asigurat o dezvoltare economică-socială echilibrată, armonioasă a tuturor zonelor țării, creînd condiții propice de muncă tuturor cetățenilor patriei;
- În perioada 1945—1988 au fost create un număr de 6,5 milioane noi locuri de muncă, din care peste 3,5 milioane în ultimii 23 de ani — în prezent numărul personalului muncitor reprezentînd peste 71 la sută din totalul populației active;
- Alocarea a circa o treime din venitul național pentru dezvoltare, a permis împlinirea unui vast program de investiții prin care s-a asigurat dezvoltarea bazei tehnico-materiale a industriei, agriculturii și a altor ramuri, s-au realizat ample construcții edificare, un număr impresionant de locuințe.

Perspective cutezătoare, însuflețitoare programe de acțiune

Punînd în centrul preocupărilor omul, împlinirea cerințelor sale, pentru o viață materială și spirituală demnă, liberă și înfiorătoare, Partidul Comunist Român a acționat și acționează, sub directa conducere a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cîntorul României moderne, strategul eminent al noilor destine ale patriei, pentru continua ridicare a nivelului de trai, pentru creșterea nivelului de civilizație a vieții. „A avut loc o creștere generală a nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor — veștea tovarășului Nicolae Ceaușescu, demonstrînd cu puterea faptelor că tot ceea ce realizăm în România servește dezvoltării patriei, bunăstării poporului, ridicării nivelului de trai material și spiritual al întregii națiuni, țelul suprem al politicii partidului nostru, esența societății socialiste multilaterale dezvoltate pe care o edificăm cu succes în România”.

Relevant grăitoare sînt, în acest sens, rezultatele și importanțele succesele înregistrate în acest cîincinal în toate domeniile economico-sociale, care au asigurat realizarea, în linii generale, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și al partidului prîvind împlinirea obiectivului strategic de trecere a României la stadiul de țară socialistă mediu dezvoltată. Perspectiva luminoasă deschisă de documentele programatice ale apropiatului Congres al partidului —

bează din plin consecvența cu care partidul, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu urmînd creșterea nivelului de trai, a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

Prin largă cuprindere, cutezătoare obiective ce le propunem, documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului se constituie într-un însuflețitor program de gînd și faptă revoluționară pentru tînăra generație a patriei, pentru întregul nostru popor.

În centrul strategiei partidului se vor situa continuarea politicii de dezvoltare a forțelor de producție, perfecționarea relațiilor de producție, a tuturor raporturilor sociale, realizarea unei noi calități a muncii și vieții, întărirea democrației muncitorești-revoluționare, participarea tuturor cetățenilor la conducerea societății, manifestarea deplină a personalității umane, asigurîndu-se în întregitate consecvența a Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a patriei noastre spre comunism.

- Desprîndem, în continuare din multitudinea de argumente ce vor prînde viață prin munca unită a întregului popor, câteva date ce proiectează o imagine elocventă asupra creșterii nivelului de trai material și spiritual, desprînde din documentele programatice ale apropiatului Congres al partidului:
- Populația totală a țării, în anul 1985, va depăși 24 milioane locuitori, în condițiile menținerii unei structuri demografice echilibrate.
- Vor fi create noi locuri de muncă, urmînd ca populația activă să ajungă la circa 12 milioane persoane.
- Se prevede ca numărul personalului muncitor să reprezinte, la sfîrșitul cincinalului viitor 8.140—8.240 mii persoane, adică circa 68 la sută din populația activă.
- Dezvoltarea economiei naționale va asigura condiții pentru creșterea în continuare a veniturilor populației. Retribuția medie reală va spori în 1995, comparativ cu anul 1990, cu 5—8 la sută, iar veniturile totale ale țărănimii cooperatiste cu 5—8 la sută.

- Destacările de măruri cu amănuntul prin comerțul socialist vor crește cu 5—8 la sută în 1995 față de 1990 urmîndu-se aprovizionarea corespunzătoare a populației cu produse agroalimentare și industriale, într-o structură sîntimentală diversificată și de un nivel calitativ tot mai bun.
- Volumul prestațiilor de servicii va spori, în cincinalul viitor cu 60—75 la sută, acordîndu-se prioritate celor solicitate mai intens de populație.
- Prin extinderea în continuare a turismului, vor fi asigurate condiții prietnice de odihnă și recreere pentru masele largi de oameni ai muncii.
- Se va dezvolta construcția de locuințe în perioada 1991—1995 urmînd să se realizeze 700 mii apartamente din fondurile statului în municipii, orașe și viitoare centre agro-industriale. Va fi rezolvată, astfel, problema locuințelor, asigurîndu-se în orașe o suprafață locuibilă de 10—12 mp pe locuitor.
- Se prevede realizarea de către locuitorii satelor a unui număr important de case noi, care vor contribui la îmbunătățirea condițiilor de viață ale țărănimii.

Venituri sporite, majorări însemnate ale cheltuielilor social-culturale finanțate de la bugetul de stat

În perioada construcției socialiste, îndeosebi în anul de timp deschis de cel de-al IX-lea Congres al partidului, care a adus, prin voința unanimă a comunistilor, a tuturor cetățenilor patriei, pe cel mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de secretar general al partidului, au cunoscut creșteri însemnate, sporînd semnificativ și cheltuielile social-culturale finanțate de la bugetul de stat.

- Numai în perioada 1965—1988 retribuiția netă medie a personalului muncitor a crescut de peste 3 ori, cea minimă cunoscînd o sporire de peste 5,3 ori — ceea ce ilustrează convingător, cu puterea faptelor, grija pe care partidul și statul nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, le poartă generației tînere a patriei, întregului popor pentru creșterea nivelului de trai material și spiritual.
- În anii 1981—1989 au fost majorate de două ori retribuțiile și pensiile: în anul 1989, la 1 iulie s-a încheiat cea de-a doua majorare a retribuțiilor și pensiilor;
- Fondul total de retribuție a înregistrat o dinamică accentuată: de la 100 la sută în 1980 la 160 la sută în 1989;
- Retribuția medie a crescut din 1980 — de la 100 la sută, la circa 150 procente în 1989;
- În condițiile asigurării unei creșteri susținute a nivelului de trai, la sfîrșitul lunii martie a acestui an țara noastră a reușit să lichideze datoria externă — eveniment istoric ce marchează adevărata independență economică și politică a patriei;
- Cheltuielile social-culturale finanțate de la bugetul de stat, pe o familie, cresc de la 3.530 lei, la 14.900 lei cît se prevede pentru anul 1990.
- În prezent, de sistemul de pensii beneficiază peste 3 milioane de oameni;
- Circa 5 milioane de copii beneficiază de indemnizații pentru copii;
- Pensia medie pe economie pentru munca depusă și limită de vîrstă cu vechime integrală în muncă a crescut de la 898 lei lunar în 1970, la 2.000 lei lunar în 1989;
- Fondurile destinate alocației și altor ajutoare pentru copii au crescut de la 2,7 miliarde lei în 1965, la peste 21 miliarde lei în 1988;
- Alocațiile pentru copii au sporit (în procente) de la 100 la sută în 1980, la circa 170 la sută în 1989;
- Cheltuielile sociale pe locuitor au crescut în aceeași perioadă la peste 144 la sută;
- Față de anul 1980, în 1989 volumul de măruri vindute populației, în prețuri curente, a ajuns la peste 140 la sută;
- În perioada 1986—1990, cheltuielile social-culturale finanțate de la bugetul de stat pe o familie au înregistrat un ritm mediu de creștere de 3,7 la sută.

CONFERINȚE ALE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE DE PARTID SĂTU MARE TELEORMAN VASLUI

Conferințele organizațiilor județene de partid Satu Mare a constituit o puternică manifestare a hotărârii de nedezbrucinare a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de pe aceste străvechi plaiuri românești de a urma neabătut politica științifică a partidului privind construirea socialismului pe pământul României, a angajării lor patriotice în realizarea de a înfăptui exemplare programe de dezvoltare economică și socială.

La deschiderea conferințelor, tovarășul Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al P.C.R., a adresat, participanților, tuturor oamenilor muncii sătmăreni un vibrant salut revoluționar din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, calde felicitări pentru succesele obținute în industrie, agricultură, investiții, în toate domeniile de activitate, în perioada care a trecut de la Congresul al XIII-lea al partidului și urea fierbinte de a acționa cu toată energia și dăruirea pentru a obține noi realizări de prestigiu în edificarea socialismului a patriei, pentru a realiza la un nivel calitativ superior mărețele obiective ce decurg pentru comunistii sătmăreni din documentele Congresului al XIV-lea, de a ridica pe o treaptă nouă, la nivelul exigențelor actuale, întreaga activitate politico-ideologică și organizatorică.

Mindri de grandioasele realizări obținute în ultimul sfert de veac în dezvoltarea economică și socială a județului Satu Mare, în afirmarea pleneră a capacității creatoare a oamenilor muncii, prin cuvintele vibrante ale tuturor participanților la dezbateri, într-o inedită unitate de gând și simțire s-a dat glas voinei unanime a comunistilor, a tuturor fililor acestor locuri, ca la cel de-al XIV-lea Congres, în funcția supremă de secretar general al partidului să fie reales tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai stimat și iubit fiu al noștrii, luptător ferm pentru triumful socialismului și comunismului, patriot și revoluționar exemplar care și-a consacrat și își consacra întreaga sa capacitate de muncă progresivă neîntrerupt al României, bunăstării întregului popor.

Totodată, prin documentele supuse dezbaterii conferințelor, în cuvintele tuturor participanților s-au exprimat adâncul respect, neajmurnita simțire față de tovarășul Elena Ceaușescu, pentru prodigioasa sa activitate științifică, pentru contribuția adusă la dezvoltarea învățământului și culturii.

DIN HOTĂRIREA PRIVIND SUSȚINEREA PROPUNERII CA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU SĂ FIE REALES SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

„Noi, participanții la Conferința de dare de seamă și alegeri a organizației județene de partid Satu Mare, în numele comunistilor și al tuturor oamenilor muncii, susținem din adânc inimilor cu înalt respect și mindrie comunistă reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la cel de-al XIV-lea Congres, în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, exprimăm profundul atașament față de iubitul și înțeleptul nostru conducător, genial cititor al celor mai grandioase și lămoase înfăptuirii din istoria patriei, dăm cea mai înaltă apreciere contribuției sale determinante, fundamentale la elaborarea și realizarea cu neabătută fermitate revoluționară a politicii interne și externe a partidului și statului!”

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Ion Badea, Maria Bradea, Floare Chilian, Maria Cozlean, Iulian Hajdu, Constantin Horobet, Paul Niculescu, Nicolae Pleșiță, Rodica Sabina Pușcas, Constantin Stanca, Dionisie Struță, Iosif Varga.

VILCEA

În deschiderea lucrărilor, din partea conducătorului partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanților la Conferința de dare de seamă și alegeri a organizației județene de partid, tuturor comunistilor și oamenilor muncii din județ le-a fost adresat un cald salut tovarășesc, revoluționar, precum și felicitări pentru rodnică activitate economică, politică și social-culturală desfășurată în marea operă de edificare a socialismului a patriei. Prezentați salutul, tovarășul Ion Ursu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., s-a referit la sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid, tuturor oamenilor muncii din acest județ și a subliniat principalele probleme care trebuie să stea în atenția conferințelor, chemându-i să analizeze cu exigență comunistă activitatea desfășurată până acum și să adopte măsuri eficiente pentru înfăptuirea neabătută a indicațiilor și orientărilor desprinse din Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară Îară a C.C. al P.C.R., a prevederilor cuprinse în documentele pentru marea forum comunist.

În atmosfera entuziastă, de elan patriotic, revoluționar, generată de rostirea salutului, participanții au dat expresie sentimentelor de profundă dragoste și recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cititorul României moderne, ilustru militant comunist, luptător devotat pentru realizarea idealurilor supreme ale clasei muncitoare, ale poporului român, căruia, de aproape șase decenii, le-a dedicat viața și activitatea, reieșind în acest sens cu putere dorința fierbinte de a-l avea în continuare în fruntea partidului, ca o certitudine a mersului neabătut înainte al patriei pe drumul de lumină al socialismului și comunismului.

Cu adânc respect, participanții la conferință au exprimat sentimentele de aleasă simțire și grațitudine față de tovarășul Elena Ceaușescu, militant de seamă al partidului și statului, savant de înalt prestigiu și largă recunoaștere internațională, căreia le-a fost adresat un vibrant omagiu pentru prodigioasa contribuție la fundamentarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economică și socială a patriei, la înflorirea, în precedent, a științei, învățământului, artei și culturii românești, la progresul general al României socialiste.

Ca urmare a politicii judicioase, realiste, de alocare a unei părți importante din

DIN HOTĂRIREA PRIVIND SUSȚINEREA PROPUNERII CA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU SĂ FIE REALES SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

„Dând glas celor mai profunde sentimente de simțire și prețuire, de neajmurnită recunoștință ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii de pe inferioarele meleaguri vilceane, în consens deplin cu neabătută voință a întregului partid și popor, participanții la conferință își exprimă adeseșiunea fierbinte, unanimă la Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. din 27-28 Iunie a.c. privind reelegerea, la oproprietate mare forum comunist, în suprema funcție de secretar general al partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, genial cititor al României socialiste moderne, patriot înfăptuit și ilustru gânditor revoluționar, marele Erou între eroii neamului, apărătorul neînfăptuit al libertății și independenței patriei, luptător neobosit pentru triumful păcii și socialismului în lume.”

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Elena-Verona Burtea, Mihail Clim, Aurel Coleasă, Gheorghe Dinu, Dumitru Dumitran, Ionica Georgescu, Constantin Marin, Nichita Neagoe, Ion Niță, Gheorghe Popescu, Ion Ursu, Ilie Vilvoi.

pentru înalta competență afirmată în elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a statului nostru.

Darea de seamă a relevat pe larg succesele obținute în dezvoltarea economică și socială a județului, atât în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului — fondurile fixe au crescut de 7 ori, volumul producției industriale a sporit de 10 ori, iar cel al producției agricole de peste 3 ori, au fost create 65 mii noi locuri de muncă, s-au construit 56 de mii apartamente și locuințe noi — cit și în ultimii cinci ani, cînd s-au creat condiții ca pe ansamblul județului producția marfă industrială anuală să ajungă la 20 miliarde lei, iar producția agricolă să fie dublată.

În cuvintele lor, cei 20 de comunisti care au participat la dezbateri și-au exprimat deplina adeseșiunea documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului, relevînd prin argumente și fapte convingătoare, desprinse din activitatea productivă și viața socială și politică, minucia pentru succesele remarcabile obținute în anii socialismului și indeosebi după Congresul al IX-lea, angajamentul lor de a face totul pentru înfăptuirea în continuare a proprietății socialiste, pentru aplicarea fermă a principiilor socialismului, pentru înfăptuirea neabătută a politicii partidului nostru.

Dind expresie înaltă gândurilor și sentimentelor tuturor comunistilor, tuturor oamenilor muncii din județul Satu Mare, participanții la conferință au adoptat o **TELEGRAMĂ ADRESATĂ COMITETULUI CENTRAL AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU**, în care se spune : „Vă asigurăm, mult iubite și stimat tovarăș Nicolae Ceaușescu, că printr-o intensă muncă politico-organizatorică și educativă, de dezvoltare a constințelor revoluționare, vom iniția noi mai puternice legături dintre organizațiile de partid și toți oamenii muncii, pentru ca animai de același unie și măreț ideal, să înfăptuim exemplar pînă la Congres sarcinile ce ne revin și angajamentele anuale, care se concretizează într-o producție marfă industrială de 150 milioane lei, 180 milioane lei producție pentru export și 20 milioane lei prestări servicii către populație.”

Într-o impresionantă manifestare a dragostei și recunoștinței față de partid, față de secretarul său general, participanții la conferință au cerut delegațiilor, care reprezintă organizația județeană de partid la marea forum al comunistilor, să voteze reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă în partid.

DIN HOTĂRIREA PRIVIND SUSȚINEREA PROPUNERII CA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU SĂ FIE REALES SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

„Noi, participanții la Conferința de dare de seamă și alegeri a organizației județene de partid Satu Mare, în numele comunistilor și al tuturor oamenilor muncii, susținem din adânc inimilor cu înalt respect și mindrie comunistă reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la cel de-al XIV-lea Congres, în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, exprimăm profundul atașament față de iubitul și înțeleptul nostru conducător, genial cititor al celor mai grandioase și lămoase înfăptuirii din istoria patriei, dăm cea mai înaltă apreciere contribuției sale determinante, fundamentale la elaborarea și realizarea cu neabătută fermitate revoluționară a politicii interne și externe a partidului și statului!”

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Ion Badea, Maria Bradea, Floare Chilian, Maria Cozlean, Iulian Hajdu, Constantin Horobet, Paul Niculescu, Nicolae Pleșiță, Rodica Sabina Pușcas, Constantin Stanca, Dionisie Struță, Iosif Varga.

Sub semnul unității întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, Conferința organizației județene de partid Teleorman a dezbătut, în spirit critic și autocritic, activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid, adoptînd, în lumina documentelor programatice pentru apropiatul forum al comunistilor români, măsuri politico-organizatorice și educative în vederea dezvoltării economice și sociale mai puternice a județului în viitorul cîntin.

Din partea conducătorului partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a fost adresat conferințelor tovarășilor, tuturor oamenilor muncii din județ, de către tovarășul **Cornel Pacoste**, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., un salut revoluționar, împreună cu urrea de a obține noi succese în muncă și a evidențiat faptul că, sub impulsul gândirii novatoare, profund științifică, a secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, în perioada ce a urmat Congresului al IX-lea, România a cunoscut profunde transformări revoluționare, înregistrîndu-se cele mai mari ritmuri de creștere a producțiilor industriale și agricole, care au asigurat ridicarea nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor.

Într-o puternică unanimitate de gând, de simțire și voință, participanții la conferință au exprimat adeseșiunea fierbinte la **Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. privind propunerea de reelegere, la cel de-al XIV-lea Congres, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului**, opțiune fermă a întregului partid și popor, cheia continuării cursului politic inovator, revoluționar, inaugurat la cel de-al IX-lea Congres al partidului, garanția siguranței a înaintării neabătute a țării noastre pe drumul glorios al societății socialiste și comuniste.

Dinamica dezvoltării puternice — economice, sociale și spirituale a județului — în perioada de după cel de-al IX-lea Congres al partidului, de un volum de investiții însumînd peste 53 miliarde lei. Ca urmare, valoarea producției industriale este de 337 ori mai mare decît în anul 1948, iar a celei agricole — de peste 10 ori, au fost înregistrate, în această perioadă, ritmuri înalte de dezvoltare a industriei — de peste 10 la sută anual —, a celorlalte ramuri ale producției creîndu-se 72.000 de noi locuri de muncă.

DIN HOTĂRIREA PRIVIND SUSȚINEREA PROPUNERII CA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU SĂ FIE REALES SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

„Dind expresie voinei neabătute a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județ, Conferința organizației județene a Partidului Comunist Român își însușește într-o tntă Hotărâre Plenară Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 27-28 Iunie a.c. privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român. Comunistii și ceilalți oameni ai muncii din județul Teleorman văd în acest act de importanță istorică pentru destinul socialist și comunist al patriei cheia succeselor viitoare ale poporului nostru condus de partid, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sîntem convinși că hotărîrea noastră privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului corespunde dorinței arzătoare și voinței neclintite a tuturor comunistilor, constituie garanția unității de monolit a întregii noțiuni în jurul partidului, în marea operă de faurire a socialismului, în asigurarea unei vieți demne, libere poporului nostru.”

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Maria Bernea, Maria Bobu, Raul Constantin Bulga, Liviu Coleșan, Veronica Cornea, Ion Constantin Deaconu, Gherghina Dușman, Ecaterina Gheorghiceanu, Ana Gruia, Ștefania Ionescu, Alexandru Lupeșcu, Nicolae-Paul Mănoile, Nicolae Marin, Cornel Pacoste, Andrei Vela.

Strălucit document politic, însuflețitor program de gînd și faptă pentru a întîmpina cu noi și tot mai minunate succese marea forum al comunistilor

(Urmare din pag. 1)

toate punctele de vedere, al asigurării condițiilor de muncă și de viață optime pentru toți locuitorii săi.

Subliniînd și în acest cadru faptul că tot ceea ce am realizat este rezultatul muncii ilustre a unității și demnității întregului popor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a insistat asupra atenției permanente care trebuie acordată factorului uman — pregătirii sale multilaterale pentru muncă și viață. Spunea în acest sens secretarul general al partidului nostru : „Aven masini bune, vom avea și mai bune — dar trebuie să fie bine înțelese că masinile sînt realizate de oameni, că forța hotărîtoare a fărîlirii socialismului este omul. Ori-cît de bună ar fi o mașină sau alta, ori-cît de bun ar fi un aparat electronic — și mă refer la aceasta pentru că unii încep să acorde mai multă atenție unui aparat decît oamenilor — trebuie să se înțeleasă că oamenii constituie și vor constitui întodeauna forța hotărîtoare, factorul decisiv al dezvoltării patriei, al fărîlirii socialismului și comunismului. Deci, trebuie să facem totul pentru ridicarea nivelului de pregătire tehnică, științifică, profesională al oamenilor pentru a transforma întregul nostru popor — și, referîndu-mă acum la Capitală, în omul care înfăptuiește, adevărații intelectuali ai construcției socialiste.”

În acest cadru au fost evidențiate o seamă de preocupări privind ridicarea nivelului de trai al populației Capitalei, al întregului popor, au fost puse în evidență măsurile ce se impun pentru înfăptuirea consecventă a programelor de autoaprovizionare în profil teritorial, precum și a celor de sport continuu și zestrel urbanistică a Capitalei. În esență, aprecia tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie să facem astfel încît să se asigure toate condițiile necesare pentru ca Bucureștiul să se prezinte demn în comparație cu orice capitală a lumii din

Analiza partinică, pătrunsă de înaltă exigență și responsabilitate comunistă ce a caracterizat darea de seamă, a fost continuată de cei 32 de participanți la dezbateri, care au aprofundat documentele programatice ale Congresului al XIV-lea, referîndu-se la orientările cuprinse în Textele Congresului, ei au subliniat adevărul potrivit căruia conducerea de către partidul clasei muncitoare reprezintă o legitimitate a construcției socialiste. Vorbitorii au relevat creșterea rolului organelor și organizațiilor de partid în conducerea activității economice a muncii politico-ideologice pentru întărirea spiritului de combativitate și dezvoltarea constințelor revoluționare și patriotice a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii. Ei au insistat asupra necesității — subliniind și în darea de seamă — ca într-un județ cu un detașament muncitoresc tinăr activitatea educațională să constituie principala modalitate de a se asigura și sensibilizarea profundă ale transformărilor revoluționare din toate domeniile.

Prin aplauze îndelungi, participanții la conferință au adoptat o **TELEGRAMĂ ADRESATĂ C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU**, în care se arată : „In numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din Teleorman, participanții la Conferința organizației județene de partid vă aduc, mult stimat tovarăș Nicolae Ceaușescu, un respectuos omagiu, exprimîndu-și înalta prețuire și profunda recunoștință pentru întreaga dumnea-voastră activitate dedicată, ca o consecvență și exemplară dăruire, proprietății și suveranității patriei, apărării principiilor revoluționare ale edificării socialismului și comunismului, dezarmării, cooperării și păcii în lume.”

Mindri și încrezătorii de Congresul al XIV-lea al partidului, sîntem ferm hotărîți, mult stimat tovarăș Nicolae Ceaușescu, să acționăm cu fermitate pentru continuarea dezvoltării a proprietății socialiste, pentru asigurarea cuceririi revoluționare ale poporului, creșterea rolului conducător al organizațiilor de partid în toate sectoarele, la fiecare loc de muncă, desfășurarea unei activități politico-ideologice și educative la nivelul mărețelor înfăptuirii de astăzi.”

În deplină unanimitate, manifestîndu-și cu entuziasm dragostea și recunoștința față de conducerea partidului, față de secretarul său general, participanții la conferință au dat mandat delegațiilor la Congres să susțină din toată inima reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă în partid, să aprobă documentele ce vor fi supuse dezbaterii marilor forum al comunistilor.

DIN HOTĂRIREA PRIVIND SUSȚINEREA PROPUNERII CA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU SĂ FIE REALES SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

„Dând expresie voinei neabătute a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județ, Conferința organizației județene a Partidului Comunist Român își însușește într-o tntă Hotărâre Plenară Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 27-28 Iunie a.c. privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român. Comunistii și ceilalți oameni ai muncii din județul Teleorman văd în acest act de importanță istorică pentru destinul socialist și comunist al patriei cheia succeselor viitoare ale poporului nostru condus de partid, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sîntem convinși că hotărîrea noastră privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului corespunde dorinței arzătoare și voinței neclintite a tuturor comunistilor, constituie garanția unității de monolit a întregii noțiuni în jurul partidului, în marea operă de faurire a socialismului, în asigurarea unei vieți demne, libere poporului nostru.”

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Maria Bernea, Maria Bobu, Raul Constantin Bulga, Liviu Coleșan, Veronica Cornea, Ion Constantin Deaconu, Gherghina Dușman, Ecaterina Gheorghiceanu, Ana Gruia, Ștefania Ionescu, Alexandru Lupeșcu, Nicolae-Paul Mănoile, Nicolae Marin, Cornel Pacoste, Andrei Vela.

Conferința organizației județene de partid Vaslui, care s-a desfășurat într-o atmosferă de vibrant entuziasm revoluționar, a analizat cu exigență și răspundere comunistă, în spirit critic și autocritic, modul în care au acționat pentru înfăptuirea obiectivelor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului comunistii, toți oamenii muncii de pe aceste străvechi meleaguri românești.

În salutul transmis de tovarășul **Gheorghe Pană**, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., au fost adresate participanților la conferință, tuturor oamenilor muncii din județ calde felicitări din partea conducătorii de partid, a secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru rezultatele obținute în industrie, agricultură, în toate domeniile de activitate, mobilizatoare îndemnuri de a îndeplini exemplar sarcinile de plan pe acest an și pe întregul cîntin, de a acționa în spirit revoluționar pentru înfăptuirea neabătută în viața a istoricelor hotărîri ce vor fi adoptate de forumul comunistilor români, călîndu-și și înscenate succese, astfel încît în 1993 județul Vaslui să realizeze o producție industrială de peste 43 miliarde lei.

Într-o atmosferă de intensă trăire patriotică și angajare revoluționară, participanții la conferință și-au exprimat, în numele celor 60.000 de comunisti cîji cuprinde organizația de partid județeană, al tuturor locuitorilor înfloritoarelor plaiuri vasluiene, înfăptuirea adeseșiunii și voința unanimă ca la al XIV-lea Congres să fie reales în funcția supremă de secretar general al partidului tovarășul Nicolae Ceaușescu, mare erou în strălucita galerie de eroi ai neamului, cu convingerea neabătută că această opțiune istorică a întregului partid și popor constituie garanția sigură a mersului nostru înainte pe drumul glorios al socialismului și comunismului.

Într-un spirit exigent și responsabil, darea de seamă a relevat preocupările organelor și organizațiilor de partid, ale tuturor oamenilor muncii din județ pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului. Puternică dezvoltare economică și socială a județului — rod al aplicării consecvente a politicii inovatoare a partidului de dezvoltare armonioasă, echilibrată a tuturor zonelor țării — este evidențiată de faptul că, în actualul cîntin, județul a înregistrat ritmuri anuale

DIN HOTĂRIREA PRIVIND SUSȚINEREA PROPUNERII CA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU SĂ FIE REALES SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

„Exprimînd cele mai alese sentimente de dragoste și neajmurnită recunoștință, de înaltă simțire și prețuire pentru monumentală operă teoretică și practică consacrată fără preget fărîlirii socialismului în România și care se inscrie ca o inestimabilă contribuție la îmbogățirea tezaurului gândirii revoluționare contemporane, comunistii, toți oamenii muncii din județul nostru, în consens cu întregul popor, susțin din adînc inimii ca cel de-al XIV-lea Congres al partidului să reinvestească în suprema funcție de partid pe strălucitul strateg și cititor de țară nouă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, avînd convingerea că această opțiune istorică, fundamentală reprezintă garanția progresului neîntrerupt al patriei, fac legîmînt solemn că vor acționa cu devotament și întreaga capacitate de muncă pentru înfăptuirea exemplară a mărețelor obiective ce vor fi trasate de Congresul al XIV-lea, pentru fărîlirea viitorului de aur al patriei — comunismul.”

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Paraschiv Alecu, Gheorghe Cristea, Tincuța Luca, Ștefan Mocanu, Florica Năfornă, Diodim Năstase, Gheorghe Pană, Ioan Pavel, Victor Rusu, Cristiana Stoian, Alexandru Szabo.

Rezultate deosebite în muncă dedicate Congresului al XIV-lea al partidului

● Printră colectivele fruntase de oameni ai muncii din județul Constanța, care înfăptuiesc rezultate deosebite în producția Congresului al XIV-lea al partidului, se numără și cel al sondorilor marini de la **INTREPRINDEREA „PETROMAR” CONSTANTA**, care înregistrează un plus de peste 100 milioane lei la producția-mariă industrială.

Sondorii marini raportează, de asemenea, că toate instalațiile de pe platformele de extracție Gloria și Fortuna funcționează la parametri proiectați, ceea ce permite să se obțină producții medii zilnice superioare cifrelor de plan. În același timp, sondorii de pe platformele „Prometeu” și „Orizont” acționează pentru delimitarea unui nou zăcămint, iar cei de pe Atlas și Saturn efectuează, conform graficelor, lucrări de cercetare a noi structuri potențiale, din platforma continentală a Mării Negre. La rîndul lor, specialiștii de pe platforma de foraj marin Jupiter s-au angajat ca, pînă la data deschiderii lucrărilor Congresului al XIV-lea al partidului, să finalizeze o nouă sondă de injecție, ce va asigura o valorificare superioară a resurselor de hidrocarburi din subsolul Mării Negre.

● În cîntina Congresului al XIV-lea al partidului colectivul muncitoresc al **INTREPRINDERII „ELECTROCENTRALA ZALAU** raportează o onorabilă înaltă performanță în realizarea de plan la producția de energie electrică. De la începutul anului energeticii de aici au produs și au la dispoziția economiei naționale, peste prevederile la zi, mai bine de 14.500 MWh energie electrică.

Succese deosebite atîntă și colectivul muncitoresc al Flaturii lui Specialilor de termen a sarcinilor anuale de plan la producția de energie electrică. De la începutul anului energeticii de aici au produs și au la dispoziția economiei naționale, peste prevederile la zi, mai bine de 14.500 MWh energie electrică.

● Oamenii muncii de la **INTREPRINDEREA „TEHOTON” DIN IARLE**, înfăptuiesc rezultate marile forum al comunistilor cu rezultate însemnate. Ei au realizat, în răstimpul care a trecut de la începutul anului, peste prevederile, mai mult de 14.000 kWh energie electrică, înfăptuind o diversificare a paletii de produse, și diversificarea producției electronice în valoare de 1.4 milioane lei, însemnate depășiri înregistrîndu-se, de asemenea, la producția marfă, la alți indicatori tehnici și de eficiență.

Succesul obținut are la bază preocupările sînturtoare de foră electricianilor țeseni, orientate în direcția creșterii productivității muncii, perfecționării și modernizării structurilor de fabricație, valorificării superioare a potențialului tehnic al uman, asigurării cu forțe proprii al întregului necesar de piese, subansambluri și S.D.V.-uri, ceea ce a făcut ca toate produsele care se realizează aici să fie complet integrate.

● Printră colectivele fruntase de oameni ai muncii din județul Constanța, care înfăptuiesc rezultate deosebite în producția Congresului al XIV-lea al partidului, se numără și cel al sondorilor marini de la **INTREPRINDEREA „PETROMAR” CONSTANTA**, care înregistrează un plus de peste 100 milioane lei la producția-mariă industrială.

Sondorii marini raportează, de asemenea, că toate instalațiile de pe platformele de extracție Gloria și Fortuna funcționează la parametri proiectați, ceea ce permite să se obțină producții medii zilnice superioare cifrelor de plan. În același timp, sondorii de pe platformele „Prometeu” și „Orizont” acționează pentru delimitarea unui nou zăcămint, iar cei de pe Atlas și Saturn efectuează, conform graficelor, lucrări de cercetare a noi structuri potențiale, din platforma continentală a Mării Negre. La rîndul lor, specialiștii de pe platforma de foraj marin Jupiter s-au angajat ca, pînă la data deschiderii lucrărilor Congresului al XIV-lea al partidului, să finalizeze o nouă sondă de injecție, ce va asigura o valorificare superioară a resurselor de hidrocarburi din subsolul Mării Negre.

● În cîntina Congresului al XIV-lea al partidului colectivul muncitoresc al **INTREPRINDERII „ELECTROCENTRALA ZALAU** raportează o onorabilă înaltă performanță în realizarea de plan la producția de energie electrică. De la începutul anului energeticii de aici au produs și au la dispoziția economiei naționale, peste prevederile la zi, mai bine de 14.500 MWh energie electrică.

Succesul obținut are la bază preocupările sînturtoare de foră electricianilor țeseni, orientate în direcția creșterii productivității muncii, perfecționării și modernizării structurilor de fabricație, valorificării superioare a potențialului tehnic al uman, asigurării cu forțe proprii al întregului necesar de piese, subansambluri și S.D.V.-uri, ceea ce a făcut ca toate produsele care se realizează aici să fie complet integrate.

● Oamenii muncii de la **INTREPRINDEREA „TEHOTON” DIN IARLE**, înfăptuiesc rezultate marile forum al comunistilor cu rezultate însemnate. Ei au realizat, în răstimpul care a trecut de la începutul anului, peste prevederile, mai mult de 14.000 kWh energie electrică, înfăptuind o diversificare a paletii de produse, și diversificarea producției electronice în valoare de 1.4 milioane lei, însemnate depășiri înregistrîndu-se, de asemenea, la producția marfă, la alți indicatori tehnici și de eficiență.

Succesul obținut are la bază preocupările sînturtoare de foră electricianilor țeseni, orientate în direcția creșterii productivității muncii, perfecționării și modernizării structurilor de fabricație, valorificării superioare a potențialului tehnic al uman, asigurării cu forțe proprii al întregului necesar de piese, subansambluri și S.D.V.-uri, ceea ce a făcut ca toate produsele care se realizează aici să fie complet integrate.

● Oamenii muncii de la **INTREPRINDEREA „TEHOTON” DIN IARLE**, înfăptuiesc rezultate marile forum al comunistilor cu rezultate însemnate. Ei au realizat, în răstimpul care a trecut de la începutul anului, peste prevederile, mai mult de 14.000 kWh energie electrică, înfăptuind o diversificare a paletii de produse, și diversificarea producției electronice în valoare de 1.4 milioane lei, însemnate depășiri înregistrîndu-se, de asemenea, la producția marfă, la alți indicatori tehnici și de eficiență.

Succesul obținut are la bază preocupările sînturtoare de foră electricianilor țeseni, orientate în direcția creșterii productivității muncii, perfecționării și modernizării structurilor de fabricație, valorificării superioare a potențialului tehnic al uman, asigurării cu forțe proprii al întregului necesar de piese, subansambluri și S.D.V.-uri, ceea ce a făcut ca toate produsele care se realizează aici să fie complet integrate.

● Oamenii muncii de la **INTREPRINDEREA „TEHOTON” DIN IARLE**, înfăptuiesc rezultate marile forum al comunistilor cu rezultate însemnate. Ei au realizat, în răstimpul care a trecut de la începutul anului, peste prevederile, mai mult de 14.000 kWh energie electrică, înfăptuind o diversificare a paletii de produse, și diversificarea producției electronice în valoare de 1.4 milioane lei, însemnate depășiri înregistrîndu-se, de asemenea, la producția marfă, la alți indicatori tehnici și de eficiență.

Succesul obținut are la bază preocupările sînturtoare de foră electricianilor țeseni, orientate în direcția creșterii productivității muncii, perfecționării și modernizării structurilor de fabricație, valorificării superioare a potențialului tehnic al uman, asigurării cu forțe proprii al întregului necesar de piese, subansambluri și S.D.V.-uri, ceea ce a făcut ca toate produsele care se realizează aici să fie complet integrate.

● Oamenii muncii de la **INTREPRINDEREA „TEHOTON” DIN IARLE**, înfăptuiesc rezultate marile forum al comunistilor cu rezultate însemnate. Ei au realizat, în răstimpul care a trecut de la începutul anului, peste prevederile, mai mult de 14.000 kWh energie electrică, înfăptuind o diversificare a paletii de produse, și diversificarea producției electronice în valoare de 1.4 milioane lei, însemnate depășiri înregistrîndu-se, de asemenea, la producția marfă, la alți indicatori tehnici și de eficiență.

Succesul obținut are la bază preocupările sînturtoare de foră electricianilor țeseni, orientate în direcția creșterii productivității muncii, perfecționării și modernizării structurilor de fabricație, valorificării superioare a potențialului tehnic al uman, asigurării cu forțe proprii al întregului necesar de piese, subansambluri și S.D.V.-uri, ceea ce a făcut ca toate produsele care se realizează aici să fie complet integrate.

● Oamenii muncii de la **INTREPRINDEREA „TEHOTON” DIN IARLE**, înfăptuiesc rezultate marile forum al comunistilor cu rezultate însemnate. Ei au realizat, în răstimp

TELEGRAMĂ

Domnul TURGUT ÖZAL

Președintele Republicii Turcia

ANKARA

Investirea dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Turcia înfățișează o viziune deosebit de înaltă...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

ÎN TELEGRAMĂ ADRESATE

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Colective de oameni ai muncii din unități economice raportează îndeplinirea înainte de termen a sarcinilor de plan

În telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

În telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

Întreprinderea de Aluminiu Oradea raportează că la data de 3 noiembrie a realizat prevederile de plan la producția-marfă pe 4 ani din actualul cincinal...

Colectivul Întreprinderii pentru Amenajarea Completă și Exploatarea Râului Dimbovița, din cadrul Consiliului Național al Apelor...

Oamenii muncii de la Întreprinderea de Exploatare și Întreținere a Rețelelor Electrice și Termice Buzău au realizat

înaintea de termen planul pe 4 ani din actualul cincinal la producția-marfă, creștându-se cantitatea pentru obținerea...

AGENDA

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Populare Angola — cea de-a 14-a aniversare a proclamării independenței...

Referindu-se la bunele raporturi româno-angoleze, vorbitorul a adresat popoului român căldușii mulțumiri pentru sprijinul acordat și i-a urat, acum, în preajma Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român...

Au luat parte membri ai guvernului, ai conducerii unor ministere și altor instituții centrale, oameni de cultură și artiști, ziaristi.

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Populare Angola, vineri, a avut loc în Capitală o manifestare culturală organizată de Institutul Român pentru Relațiile Culturale cu Străinătatea...

Au participat membri ai conducerii I.R.R.C.S. și Ligii Române de Prietenie cu Popoarele din Asia și Africa...

Au participat membri ai conducerii I.R.R.C.S. și Ligii Române de Prietenie cu Popoarele din Asia și Africa, reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe...

A fost prezent înscărcatul cu afaceri ad-interim al Republicii Populare Angola la București.

A fost prezent înscărcatul cu afaceri ad-interim al Republicii Populare Angola la București.

IMPORTANT!

A apărut Suplimentul Literar-artistice al Școlii tineretului, nr. 45 (424) din 11 noiembrie 1989.

Sumarul cuprinde, ca de obicei, poezie, proză, eseuri, cronici și comentarii literare, materiale din actualitatea cultural-artistice...

SPORT

În vederea meciului de miercuri, cu Danemarca Fotbaliștii români se pregătesc cu responsabilitate maximă

Au mai rămas doar câteva zile până la meciul de miercuri cu Danemarca, ultimul act și decisiv în lupta pentru obținerea calificării la Turneul final al C.M.F. de fotbal '90...

fost convocată pentru o scurtă etapă de pregătire și înțelegându-se că bătăliea începe cu selecționarea și stabilirea acestui lot, care cuprinde inițial 23 de fotbaliști...

Ample manifestări politico-educative și culturale-artistice dedicate apropiatului forum al comuniștilor și comunistilor

În întreprinderi și instituții, la cluburi muncitorești, biblioteci și case de cultură, în școli și facultăți se desfășură în aceste zile ample manifestări politico-educative și culturale-artistice...

În cadrul manifestărilor din județul Argeș, dedicate celui de-al XIV-lea Congres al comuniștilor, la Centrul de Creație și Cultură Socială...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

În orașul Cîmpulung au fost prezentate expuneri și dezbateri privind cauzele și efectele Programului-Directivă...

Liceul Cuza Vodă din orașul Iasi s-a desfășurat simpozionul „Epoca Nicolae Ceaușescu — căruia fertili de afirmare a potențialului creator al tineretului...”

Sub genericul „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.” — program de muncă și acțiune revoluționară...

Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România a dedicat Congresului al XIV-lea ample manifestări științifice și artistice...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

Sub genericul „Congresul al XIV-lea al P.C.R. — congres al muncii și acțiunii revoluționare...”...

„Se poate face mai mult, mai bine!”

(Urmare din pag. 1)

cu comandă numerică etc. Toate investițiile s-au îndreptat spre această zonă, tendința noastră fiind de a implementa cât mai multe dispozitive și scule care să mărească randamentul mașinilor din secțiile prelucrătoare...

Cum se folosesc capacitățile de producție am putut urmări pe viu, însoțit de inginerul Liviu Neguș, secretar adjunct cu probleme economice al comitetului de partid pe întreprindere...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

Centrul de Creație și Cultură Socială al Tineretului din Rîmnicu Vilcea a găzduit dezbateri pe teme „Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”...

DESTINE ÎMPLINTE ÎNTR-UN TIMP EROIC

(Urmare din pag. 1)

mai mult cărbune! „Patriei, mai mult țigări!” reprezintă răspunsul-angajament al muncii pentru țară...

tomân în vasta epopee pentru construcția și reconstrucția țării. Faptele lui de muncă pot jalona un arc peste timp al marilor realizări socialiste...

Angajamentul solemn rostit la primirea în organizația U.T.C., în organizația de partid a fiecărui tânăr devine simbolul unui jurământ de a sluji patria, partidul și poporul prin tot ceea ce tinerii înfăptuiesc...

mai mult cărbune! „Patriei, mai mult țigări!” reprezintă răspunsul-angajament al muncii pentru țară...

mai mult cărbune! „Patriei, mai mult țigări!” reprezintă răspunsul-angajament al muncii pentru țară...

mai mult cărbune! „Patriei, mai mult țigări!” reprezintă răspunsul-angajament al muncii pentru țară...

mai mult cărbune! „Patriei, mai mult țigări!” reprezintă răspunsul-angajament al muncii pentru țară...

mai mult cărbune! „Patriei, mai mult țigări!” reprezintă răspunsul-angajament al muncii pentru țară...

La temelia lumii de azi

(Urmare din pag. 1)

hidrocraziilor de la Oradea, de la Cîmpulung, de la Pașcuța, de la Sîntămăria...

Într-o clipă se topește în tine trecut, prezent, viitor, ochii se luminează pe deplin, spațiul are patru dimensiuni, chiar o infinitate...

Dacă privești minimele omenirii de la Hobbita, de la Riu de Muri, de la Obaba de sub Pătră, de la Riu de Muri...

Într-un lanț de porumb de la Năucșoara până la prăvălia de galaxie de aur, prăvălia de galaxie de aur...

Într-un lanț de porumb de la Năucșoara până la prăvălia de galaxie de aur, prăvălia de galaxie de aur...

Într-un lanț de porumb de la Năucșoara până la prăvălia de galaxie de aur, prăvălia de galaxie de aur...

Într-un lanț de porumb de la Năucșoara până la prăvălia de galaxie de aur, prăvălia de galaxie de aur...

Într-un lanț de porumb de la Năucșoara până la prăvălia de galaxie de aur, prăvălia de galaxie de aur...

Știm ce avem de făcut, cum vom evolua

(Urmare din pag. 1)

te «ocul» întipărit odată cu trecerea de la locomotivă la abur la celelalte tipuri. Noi, tinerii, care ne-am pregătit pentru a fi oameni ai științei...

„Vitorul locomotivelor este clar”, spune inginer Dan Ciucea, un tânăr care locuiește în incheiat stagiatura...

„Vitorul locomotivelor este clar”, spune inginer Dan Ciucea, un tânăr care locuiește în incheiat stagiatura...

„Vitorul locomotivelor este clar”, spune inginer Dan Ciucea, un tânăr care locuiește în incheiat stagiatura...

„Vitorul locomotivelor este clar”, spune inginer Dan Ciucea, un tânăr care locuiește în incheiat stagiatura...

„Vitorul locomotivelor este clar”, spune inginer Dan Ciucea, un tânăr care locuiește în incheiat stagiatura...

„Vitorul locomotivelor este clar”, spune inginer Dan Ciucea, un tânăr care locuiește în incheiat stagiatura...

„Vitorul locomotivelor este clar”, spune inginer Dan Ciucea, un tânăr care locuiește în incheiat stagiatura...

„Vitorul locomotivelor este clar”, spune inginer Dan Ciucea, un tânăr care locuiește în incheiat stagiatura...

DIRECȚIA GENERALĂ A POȘTELOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR anunță că oficiile poștale au început contractarea abonamentelor la PRESA ROMÂNĂ ȘI EXTERNĂ pentru anul 1990.

